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Usando el resultado anterior , muestre que:

2
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P1. a) Calcule el valor de

eZ

P2. Sea f(z) = A=)

a) Encuentre todas las singularidades de f.

b) Demuestre que son todas singularidades del tipo polo y calcule el orden de cada una.

c¢) Calcule
ijIT f(2)dz

para 0 < r < 2w
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P3. Calcule la siguiente integral, para a = gye= 2:
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dz, con |z| = 4 recorrido en sentido antihorario.
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P4. lculé —_
Calculé ?{324 22senh(z)

P5. Calcule el valor de la siguiente integral:

1
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Donde 7 es la circunferencia centrada en z = 0 y radio 1.

P6. Usando adecuadamente la formula de Cauchy calcule la siguiente integral.

sin(mz?) + cos(mz?)
I e T

Indicacion: Utilice fracciones parciales.
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Resumen

La formula de Cachy:
Sea f : Q) C C — C, continua en  y holomorfa en . Sea r > 0 que D(p,r) C €, entonces para todo
20 € D(p,r) se tiene la formula integral de Cauchy:

f(zo>— ! ;{} 1)

271 Dp,« Y2 — 20
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Teorema de los residuos: ]ﬁ ( %g é (% K*A
Singularidad reparable en zj ZT/JL ON (/J,r) a

Existe un disco tal que f(z) es holomorfa en D(zg,r)\{z0}, en este caso la mtegral en una curva cerr

Polo de orden N
lim, ., (z — 20)V "1 f(2) no existe y el lim,_,,, (z — 20)" f(2) existe.

ﬁf(z)dz = 2mi Z Res(f,p)

pePolos Encerrados

dN—l

Res(f,z0) = lim

2320 (N i 1)! dzN-1 [(z — ZO)Nf<Z)]

Corolario: Si dos funciones son holomorfas se cumple L’hopital.




P1. a) Calcule el valor de

e?
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Usando el resultado anterior , muestre que:
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P2. Sea f(z) = r—

a) Encuentre todas las singularidades de f.

b) Demuestre que son todas singularidades del tipo polo y calcule el orden de cada una.
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P3. Calcule la siguiente integral, para a = 7 ya=2:
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P4. Calculé 7{ ——— 7 dz, con |z| = 4 recorrido en sentido antihorario.
|2|=4 2 senh(z)
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P5. Calcule el valor de la siguiente integral:

RSV T T _ 1
%' = C///zﬁ/ I_j£22+4z—|—1dz

Donde 7 es la circunferencia centrada en z = 0 y radio 1.




P6. Usando adecuadamente la formula de Cauchy calcule la siguiente integral.

sin(mz?2) + cos(mz?)
I e s

Indicacién: Utilice fracciones parciales.
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